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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یفنص روما یاه هیداحتا اب قفاوت و یراهظادوخ

921/232 /38908 :هرامش
30/04/1386 :خیرات
دراد :تسویپ

...یتایلام روما لک هرادا

رد 1385 لاس لوا همین رد هرشتنم یهگآ و 19/2/1386 خروم 13416 و 427/232 /13364 هرامش یاه همانشخب وریپ
نابحاص هیلک تکراشم بلج روظنم هب و لغاشم مرتحم نابحاص 1385 لاس درکلمع تایلام یراهظادوخ مهافت اب طابترا
رد ای و هدیدرگن رسیم یفنص روـما یاـه هیداـحتا و عماجـم اب یراهظادوخ مهافت ماجنا هک یدراوم رد دراد یم ررقم لغاشم
هب (یفنـص روـما لغاشـم مرتـحم نابـحاـص زا کی ره هچنانچ دنشاب یم یفنص روما عماجم و هیداحتا دقاف یطاقن
و روکذم یاه همانشخب تسویپ یوگلا و لمعلاروتسد قباطم )م.م.ق 95 هدام فلا دنب 12 و7 یلا 1 یاه فیدر یانثـتسا
عوضوم یراهظادوخ حرط لومشم دنیامن مادقا ررقم دعوم رد یتایلام همانراهظا میلست هب تبسن رظن دروم دشر یاه دصرد
.دوش هدناسر طبریذ نایدوم هیلک علاطا هب یضتقم وحن هب بتارم تسا یضتقم.دوب دنهاوخ م.م.ق 158 هدام

یرکش دومحم
یتایلمع نواعم

427/232 /13364 :هرامش
19/02/1386 :خیرات
:تسویپ

.............. یتایلام روما لک هرادا

یارجا تهج رد یفنص روما عماجم یراکمه و تکراشم بلج و لماعت یرارقرب روظنم هب م.م.ق 158 هدام تاررقم یارجا رد
ن�عت یارب یمیلقا تیعقوم و یداصتقا لاوحا و عاضوا نتفرگ رظن رد اب و عبانم زا هنیهب هدافتسا و یتایلام تلادع رتبولطم
اب یراهظادوخ مهافت ماجنا ،م.م.ق 95 هدام )ب( و )فلا( یاهدنب عوضوم لغاشم مرتحم نابحاص 1385 لاس درکلمع تایلام
اب یراهظا دوخ مهافت ماجنا هب تبسن تسویپ لمعلاروتسد تیاعر اب ات ددرگ یم لوحم لک هرادا نآ هب یفنص روما عماجم
.د�امن مادقا تاررقم و نیناوق بوچراچ رد روکذم عماجم

رازام برعربکا یلع

13416:هرامش
19/02/1386:خیرات
:تسویپ

...یتایلام روما لک هرادا

نامزاس مرتحم لک سیئر 19/2/1386 خروم 13367/426/232 و 13364/427/232 هرامش یاه همانشخب وریپ ،امارتحا
هدام و 100 هدام 5 هرصبت تاررقم یارجا رد یراهظادوخ مهافت و قفاوت ماجنا رایتخا ضیوفت صوصخ رد روشک یتایلام روما

هیور تدحو داجیا روظنم هب ،1385 لاس درکلمع تایلام یارب م.م.ق 95 هدام عوضوم لغاشم مرتحم نابحاص اب م.م.ق 158
یضتقم.ددرگ یم لاسرا یرادرب هرهب تهج یراهظادوخ مهافت و قفاوت تاسلجتروص یوگلا طوبرم تاسلجتروص میظنت رد
رتفد هب ییاهن د�ات و یسررب تهج هدش ماجنا تامهافت و قفاوت تاسلجتروص زا هخسن کی ات ددرگ ذاختا یبیترت تسا
.ددرگ لاسرا بناجنیا

یرکش دومحم

1386/04/30 :دنس خیرات
232/921/38908 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
)یرکش دومحم( یتایلمع نواعم :هدننک اضما

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

بو فلادنب نایدوم یراهظادوخ*
95 هدام
دمآرد رتافد زا هدافتسا هوحن
عوضوم لغاشم نابحاص هنیزهو
یاهتایلام نوناق 85 هدام »ب«دنب
میقتسم
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف
هیلقن طئاسو یلغش تایلام*
درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*

دوشیمن رتافد در بجوم 72
صاخشا یاه هنیزه شریذپ
ررقم ماکحا یارجارد هک یقیقح
دوش یم تخادرپ موس همانرب رد
طابترا مدعو طرش دیق نودب
یلع ای رتافد یلوبق هب عوضوم
نآ یسارلا
رب ینبم دانسا تبث هب همانشخب
یقیقح صاخشا یارب رتافد پملپ
95 هدام فلا دنب عوضوم
بجوم یهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شریذپ مدع
ددرگ یمن83 درکلمع یراهظادوخ
هب83 لاس رد101 هدام تیفاعم
هدادن همانراهظا هک ج دنب لغاشم
دوشب هداد دنا
کلاما و دانسا و رتافد یرادهاگن
یلام عیاقو تبث هوحن و
نابحاصو لغاشم تایلام ن�عت
رظناب یمومع هیلقن طیاسو
فنص هیداحت
درادناتسا صوصخ رد همانشخب*
تایلام صیخشت و یگدیسر ندرک
… لغاشم نابحاص
هیحلاصا صوصخ رد همانشخب
شور هب طوبرم همان نیئآ
کرادم و دانسا و رتافد یرادهاگن
…و یلام عیاقو تبث هوحن و

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

232/921/38908 :همانشخب

232/921/38908 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1933 :همانشخب
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یتایلمع نواعم

هتسباو ینوناق داوم

طباوض و لوصا تیاعر اب هک ار دروم بسح کرادم و دانسا ای و رتافد دنفظوم لصف نیا عوضوم لغاشم نابحاص -95 هدام
...ا هلمج زا طوبرم

)1( .دش فذح -158 هدام

...31/4/1394 بوصم ،میقتسم یاهتایلام نوناق حلاصا نوناق هدحاو هدام22 دنب بجوم هب. 1

زا شیب تلاماعم تسرهف ملاعا
یاهدحاو طسوت لایر نویلیم50
یگدیسر ماگنه یتایلام
ن�عت تهج زوجم ذخا موزل*
اهباسح یرادهگن متسیس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

intamedia.ir © 2019

232/921/38908 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/4/95/1933 :همانشخب
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